

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 小児看護学 I 小児看護学概論・小児看護技術（改訂第 4 版 第 1 刷）」

下記の箇所には誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
18	本文 下から 5 行目	世帯構造をみると、「 <u>夫婦と未婚の子のみの世帯</u> 」が全世帯の <u>28.4%</u> で最も多く、次いで <u>単身世帯 28.8%</u> 、夫婦のみの世帯 <u>24.4%</u> であった。	世帯構造をみると、 <u>単身世帯</u> が全世帯の <u>28.8%</u> で最も多く、次いで「 <u>夫婦と未婚の子のみの世帯</u> 」 <u>28.4%</u> 、夫婦のみの世帯 <u>24.4%</u> であった。
49	図Ⅱ-3-2 「予防接種法による定期接種（A 類疾患）」のワクチン名 上から 3 行目	B 型肺炎（ <u>HBV</u> ）	B 型肝炎（HBV）
87	表Ⅲ-1-12 表中の上から 2 行目	男子 パーセンタイル値 (<u>kg</u>) 女子 パーセンタイル値 (<u>kg</u>)	男子 パーセンタイル値 (<u>cm</u>) 女子 パーセンタイル値 (<u>cm</u>)
122	本文 上から 3 行目	(<u>p.92</u> 参照)	(<u>p.89</u> 参照)
126	本文 上から 3 行目	<u>受動遊び</u>	<u>受容遊び</u>
272	本文 上から 2 行目	呼吸 <u>国</u> 難	呼吸 <u>困</u> 難
311	表Ⅶ-4-2 5 行 1 列のセル	<u>3 ヲ月</u> ～3 歳未満	<u>3～6</u> 歳未満

(2023 年 12 月 18 日)
株式会社 南江堂